2013 FEREESEHFIERHAM

— R (AL 10/NE, B/NES 2, 3E50 0 AR INVESS RN, R ORGSR

HZR 1)

Lo i REEORAL, 7 REH MR F 2 Zi+2=22, N 2 = ( )
A 1+i B.1-i C.—1+i D.-1-i
2. WEpPTR, BRHER GOEGREED (o 4402 ( )
1 25 3 11
A.. 6 B. ﬂ C. Z D. E

n=n+2 | (%FE)
L]

3. 5 R A, AR AT ()
A, PAEF R AP EF T T4
B. i AFER— 4B =, A B PE
C. R L P L — AT, HO4 K4 B2 A 1 2 e T T 1Y
D. WP R E A BT EA — N ASEA, IAEATE B — it i i A L 2k

4 “a<0” B CEH f(x) = |(ax — 1)z| XA (0, +oo) HiHIEM" 1K) ()
A TR B. BRI M
C. Folr LB A D. BERFE 5 R 0 B4

5. FHLHA 504 24, Hh 3044 B AEM204 A, BENL ) 1 IZ3IE 1044 55 A A0 44 i AR AE SRR
G KSR, T4 T ARG 1 86,94,88,92,90, Tid4 A iS55 31 988,93,93,88,93.
THIUE—E IETR ()
AL SXBIAE TR Rl SR SR
B. XA E R — Rl R Gl
C. XNA BAEMSII T Z R TR WA LA RS T %2
D. iZHE 5 A S T BV TR L A ST T A5

81O 4 50 SRR T G



6. SR YRR [(e) < 0 MR (oo < 1o > ) W F(107) > 0 WSS ()

A Az|r < 18 > —1g 2} B. {z|] -1<2z<—-1g2}
C. {z|x > —1g2} D. {z|z < —1g2}

7. LENAAAR R, B p = 2cos O () BT B AR T T RE 4 il R ( )
A.0=0(peR) M pcost =2 B.Hz%(péR)%ﬂpcos&zQ
C.Hz%(péR)*Dpcostl D.0=0(peR) M pcosf =1

8. it y = f(z) MEMGWEFIR, F£IXIA [a,b] EAHE] n(n > 2)MAFRBE 21,29, -+, 20,
g 100 T2 Ty g ()

I i) In
A. {3,4) B. {2,3,4} C. {3,4,5} D. {2,3}
yl\
p
/ \

/ \

/ \\\
[ / B\
[ \

\

| \\‘
O|a b X

0. 1EFIE AR AT, ORAAFE A, B s A, Bilie |OA| = |OB| = OA-OB = 2, 4

{PIOP = AOA + pOB, |A| + |u| < 1, A, p € RYFTHER MK AT AU ()
A 2V2 B. 2V/3 C. 4V2 D. 43

10. R f(2) = 23+ ax? + bo + AW 21,20, H f(21) = 21, WRT 2f07FE 3(f(x))? +
2af(z) + b = OFIARFISARAHU ( )
A3 B. 4 C.5 D.6

— BT

31\/5)8 T o4 MRECN 7, WS a =

12. #%& AABC WIWf A B, C BT IR K09 as by ¢ 47 b+ ¢ = 2a,3sin A = 5sin B, NI
C=__ .

13. BHIHEL y = a T v = 2% T A, B Wi 3%k LA 5 C, 115 LACB ~NHEfA,
W o WEEIERDy .

4. W, EAMFERS Ay, Ag, oo Apy - A1 By, By, -+, By, -+ 20IEMA O Mpiskia L, iE
An By, HARVAT, BHIRA MY ApBpBri1Any WIHRBIMESE . & OA, = ap,fiar = 1,02 = 2,

11. # (x +

82 004k 4 50 GRE DA S



W {an} BIETIZA G :

15. W, 1E771& ABCD — A1 B:C1 D, Mk 1, P 4 BC It s, Q A&E CC1 EHIBhs,
M A, P,Q WPk L7 AR B A5 RO e 9 ST 1) i AU A ) 2 (5 T A IR R
AT ).

@%O<CQ<%H¢, S WA
@ CO = % i, S LT

3 e N 1
@i—,l CQ = Z HTL S 5 ClDl E‘Jﬁ&ﬁ R Wﬁ/@ ClR: g

3 LI A
@%Z<CQ<1H¢,S?\JT\HJ%

®HCR=1Kw, S8 E‘Jﬁ?’rﬁﬁ\j\f

=, REHE

16. EHIEEL f(z) = 4coswa - sin(wz + %)(w > 0) Hd/NE A .
(1)K w MIHE;
(2)¥tie f(z) XA [0, g] A

17. WEH f(2) = az — (1+a2)22. 5% a > 0, KA I = {z|f(z) > 0}.
()R T HHKEE G K17 (a, B) HEREESCR B — o);
Q@ EHH ke (0,1), 1-k<a<1l+kR, KT KEZNRNME.

2 2
18, WM E: 5+ Y — 1 4R @ il b
a 1—a

(1) EWE B (N1, I B 77
@8 F1, Fy SURME E . 485, P OB E L5 SURKIE, 1% RP X y

8300 Ak 4 00 GRE I A S



19.

20.

21.

58 Q, JFH AP L FiQiEW]: 3 a ZMLI, fi P AEREHL L.

e, RHENRN P, JRIH RO O, HBRHER S T Fr i M 922.5°, AB Al CD 2R E O
LEWIP AT, S OP 5°FH PCD Frfi i 60°.

(IEW: Fii PAB 5Fi PCD M54 F47 T

(2)3k cos ZCOD.

2 3 n
B8 fn(:v):—1+x+x—+—+-~+%(xGR,nEN*). SR -

(UﬁﬁﬁneNﬁﬁE@*%xmﬂ;HJﬁ%n@m:m
(mwﬁﬁpeNamawwmm&mﬁwg%}ﬁE0<%_xM¢<%

SRR R RE SR F A5 — VR R R 0 B0, 45l 2 AT 5K 2

. CHERIA n G2E, SRR b RSN (n A b AR E 1 E45) 18
S RIS 4 0 6 R A (5 B AR SR b 2/, FLFF 1
ISR 0 2RI 2 S ST S B A B2 2 A X

(1)K 12 25 22 A U124 Bl 2 VT 3 0 £ M

(2)Kkfd P(X = m) BSEmXMEREEE m.

84T 40 GREE IR S



o
o
i
S

5.fFT: C

D
=
=
o

\]
=
=
us}

o0
=
e
vs)

9./ D

10.f##7:

>

11.f#Hr:

N N =

™

12.f# 7 5

13.f##T: 1, +00)
14.f#¥1: a, = /3n — 2
15.f#HT: ©RB®

16.f#4r: (1) f(x) = coswz - sin(wzx + %) = 2V2sinwz + 2v/2 cos® wx

= /2(sin 2wz + cos 2wx) + V2 = 2sin(2wx + 2) +V2. BN f(z) MiE/NERBN 7, B w >0,

™ 5T
<

Y v
2850 e =, M =<2 — < .
V2450 < x 5 JJ4 :v—|-4 1
f

i, f(x) HREBHL

gw“mmﬁﬁﬁﬁ.
]Lﬁﬁ%ﬁ,EBE[%gytﬁﬁﬁmo

BT O GRE T g



170807 (DENTE ar — (1+ a)z? > 0(a > 0) BFHAIAR 21 = 0,09 = ——

1+a?’
W f(x) > 0 BIREEN {z]z1 <z < 22},
N a  RE ) a
N a y —a A 3t . P

1-—k<a<lHh, d(a)>0, dla) HBiFEY;
Yl<a<l+kW, d(a) <0, dla) sk
T 1 —k<a<1l4+kWl, da) FERMELER a=1—-k B a=1+k 2B,

1—k
dl—k) 1+(1—-k?2 2-k—F§
= = Ll d(1 — k) < d(1 + k).
Frﬁd(l—{—k:) 1+k 2—k:2+k3< ML d( ) <d(1+k)
1+ (1+ k)2
v \ . 1—k
Bl d=1—k i, d(a) X [1 -k, 1 + k] FHUSHR/IME TR
. 1, 5
18.ffMT: RUONEERE ML, FTbA 202 — 1 = 7 A a® = 3
ey, 872 82
HOIE B TR —— + = = 1.
(2) WP (Tn,yn), F1(—c,0), Fa(c,0), HAe = v2a? — 1. HEEH, # ¢, BEFPREMNEkgp =
Yo
xo+c’
&P PR Rk, p = —20
Trg—C
HCL A Py PIRTR 9y = Yo (@ —c).
o —
= O, y = —20, BEQIIAR (0, — 22 ).
C— X C— X
A, EAR QIR Nkp g = —2—.
— 40
HTRP L FQ, Fﬁukplp-k‘plQ __Y Y% = —1.
To+c c—xg
WRiRy2 = 22 — (242 — 1), @

K ORNREER 12, BT SP(vo, o) IEH—RIR, iz = a®yo = 1 — a®, WAPEEH
Lor+y=1LF.

198 (1)IEW: W PABSH PC DAL AL

KAAB || CD, ABA{EIRIPCDW, FibAAB 1 PCD.
YHNAB CHPAB, HiPABSHPCDIAL N, FLAAB 1.
M HLABAEJRIH LT, 7RI AN AL, 5 RIFAT.

#
[\
EH
H

70 GREIROPAILSE



(2)f#: WCDIMH S NE, E#HOF, PF.
mEEHR, £COD =2/COF,OF L CD.

RNOP LK, CD CJEl, FiblOP 1L CD, XOPNOF = O, CD LiiOPF.

NCD ciiPCD, WKHOPF LiiPCD, NHZOPERPCD LR NELPF,

ZOPFHNOPSMPCDRMIf. i, ZLOPF = 60°.

POP = h, WIOF = OP - tan ZOPF = h - tan 60° = v/3h.
oP h

B L0CP = 22.5°, 130C = = :
R AT LOC 5% ROC = C T 70CP ~ tan22.5°

2 tan 22.5°
1 = tan45° = — =" Fitan 22.5° > 0, A fEfHtan 22.5° = V2 - 1,
b 1 — tan=22.5°
EIHOC = ——— = (V2 + 1)h.
V2 -1 ( )
OF V3h

ERtAOCFH, cos /COF = =6 —/3,

0C ~ (V2 +1)h

#tcos ZCOD = cos(2/COF) = 2cos? ZCOF — 1 =2(/6 —/3)? —1 =17 — 12V/2.

1 mnfl

20.fFHT: WERH: ()X 0 € N*, Yz > Olf, f) (x) = HEJF' 4

LERTERLB

n

FRUMEAENE {12, € [2,1], B () = 0.
N . o z

(2)é|x > OEH" fn-‘rl(x) - fn(x) + (n + 1)

1 f1 (2)7E (0, +00) ETHBIEA, 2s1 < s #{an ) 9 R IR 2L,

IR, p € N*, Zptp < Tn.

n+1

MEEp € N*, H1T

fa(@n) =14+ 2p+ 5+ + 5 =0,

83U T U GRE I A g

> 0, W fr (2)7E(0, +-00) Y

5 > fo(0), Bfni1(2n) > folen) = fori(en) = 0.



z2 Ty, ant! apt?

T = 14z L T nrp nTp I L v S
fn+p( n+p) + Tnip + 922 + + n2 (n+ 1)2 (n+p)2 @
DR EQRIBI, FIHO < 2,4y < 1, 1

n :Ek+ _ xk n+p :L‘k+ n+p :L'k+

_ nTp n n+p n+p
Tpn — xn-{-p - ZT + Z ]{;2 < Z ,I{;Q
k=2 k=n+1 k=n+1
n-+p n-+p
1 1 1 1 1
<Y 5<Y —— - — <=,
Z k2 Z k(k—1) n n—p n
k=n+1 k=n+1

21T PRUONSEAEA: “ 2R EIZRE NS B S84 B: “ AWK EIM PTG B AL

k—1
WAL FAE, FTAAS BB, 1T P(A) = P(B) = Cgkl = S #P(A) = P(B) = 1 - %
Pt 2524 S 30388 o 1
B k.o  2kn—k?
P=1-(1- ") ="y

(2)%4k = nif, mA RN, HP(X =m)=P(X =n)=1.

Mk < nff, BEmEEE < m <t HPER22kFn RN . BT “2ZIHR5KE I & 5 o7
B % 5 Sh i RS Rk B2 BT AR BN (CF)2. X = mitf, RIS
JANGK M RS B2 AR NEE N2k — mee AR 22 A B 5K 22 e R A5 R 7 A N3
Jym — ke BESRIEHHUR B FOH{X = mpBr & A FEONCEC e F = ckophamF

k 2k—m ~m—k m—k~m—k
o Can Cn—k o Ck Cn—k

I P(X = m) = ()2 = o Mk <m < th, P(X =m) < P(X =
m+1) & Cprer < optihandor,
1 2
@(m—k+1f<(n—mﬂ%%%@¢$m<2k—(Z:;.
" (k+ 1)2 NN NV PRy
etk < 2k — p—— < AL, M (k + 1)2RE#n + 2BBRI,
2 2

k <2k — (k+1) <2k+1- (k+1) < to

n —+ %+2 )

k+1 E+1)2 . o w P

EM%X:nﬂEm:Qk—(;:;ﬂ%n:2k+1—(gig5@5@ﬁﬁ:é%+&?$%ﬁn+2¥

2
bRy, P(X = m)fEm = 2k — [(k +1)
n+ 2

(k+1)2

]%ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬂ%ﬁﬂ%@%%kﬁﬁ)

FHAERE < 2k — < t.
TL—|—2 2 2 2
ﬂal<k<n,ﬁﬁu2k—m— _ =k _1>k(k+1)_k _1:k_1>0.
) n -+ 2 ) n -+ 2 ) n-+2 n+22
1 —k+1 1 1
L T il 0 PN Gl e 0 WP T C SN Gl ) RS0 VN el MY
n+2 n 4+ 2 n 4+ 2 n 4+ 2

(k+1)2

Hitkk < 2k — < t.
n-+ 2

W
o~
=
P

70 GREIROTRAILS



